

南京中北闲钱多打新忙 上半年中了10新股,仅赚5万多

买入4000万货币基金,一个多月赚了27.2万

南京本地上市公司中,金陵药业“不务正业”爱炒股是众所周知的事,而近期另一家南京本地上市公司也加入到了炒股阵营。昨日晚间,南京中北发布中报,证券投资情况显示,公司前六个月打中了10只新股,但所中筹码都不多,打新总共只赚到5万多元。忙着打新的同时,南京中北还买入了4000万的货币基金,一个多月的时间赚了27.2万元。

实习生 秦川 现代快报记者 刘芳



手中闲钱多 南京中北忙理财

新股的火爆不仅让散户热衷打新,连上市公司南京中北也看中了这一“香饽饽”。根据中报,今年上半年,南京中北打中了10只新股,分别是新宝股份、光洋股份、安控股份、汇中股份、恒华科技、众信旅游、陕西煤业、金贵银业、麦趣尔、滕博股份。从中签情况看,南京中北并不比散户幸运多少,除了陕西煤业中了6签外,其他新股都只中了1签。

中签不易,但南京中北并没因此捂紧筹码,10只新股已全部售出。根据投资明细,6只新股收益率都为44%,很可能是首日最高点卖出的。而其他4只中,除了陕西煤业收益率只有13%外,另外3只收益率在30%至40%间。整体来看,南京中北10只新股的最初投资成本是13.85万元,总共获得了5.14万元的打新收益。

打新的同时,南京中北还参与了其他理财。今年1月8日到10日,南京中北分批合计买入了4000万的货币基金。2月19日为这一批货币基金的终止日期,40多天的时间总共为南京中北带来了27.2万元的投资收益。从公司资产情况看,南京中北账上还躺着3亿多的货币资金,完全有实力进行各种理财。

出售房企股权增厚业绩 净利润大增2倍多

对股东来说,最关心的莫过于南京中北的业绩。今年前六个月,公司实现营业收入8.14亿元,同比增长35.79%;归属于上市公司股东的净利润1.16亿元,同比增长265.73%。不过扣除非经常性损益后,南京中北的净利润实际下降12.58%,只有2600多万元。

现代快报记者发现,出售房企股权为南京中北贡献了大额利润。今年3月底,南京中北挂牌出售全资子公司——南京中北盛业房地产开发有限公司100%股权,最终摘牌价为1.24亿元。本次股权转让为南京中北上半年贡献了8600多万的净利润,占公司上半年净利润总额的74.33%。同样是因为房企股权转让,公司预计前三季度净利润将达到1.08亿元至1.3亿元,同比增幅为117.77%—162.13%。

今年4月份,南京中北发布重大资产重组公告,拟向南京公用、南京城建、南京公交和广州恒荣发行股份及支付现金,购买其所持有的港华燃气51%的股权和华润燃气14%的股权。本次交易完成后,南京中北控制港华燃气51%的股权和华润燃气19.6%的股权。重组完成后,港华燃气的燃气业务将成为上市公司收入、利润贡献最高的业务。

新股指南

天华超净等三新股 今天上市

深沪交易所消息,天华超净、台城制药、中材节能等三只新股今天上市交易。其中台城制药和天华超净将分别在中小板和创业板上市交易,中材节能将在上交所市场上市交易。

据腾讯财经

股票简称	股票代码	发行价格(元/股)
中材节能	603126	3.46
天华超净	300390	8.47
台城制药	002728	14

康跃科技等四新股 明天上市

昨日晚间,深交所发布的公告显示,8月1日将有4只新股在深交所上市,4只新股均登陆创业板。

据网易财经

股票简称	股票代码	首次公开发行
康跃科技	300391	1667万股
艾比森	300389	1547万股
国祯环保	300388	2206万股
三联虹普	300384	1334万股

并购重组

A股最高溢价收购获有条件放行 爱使股份今日复牌

昨日晚间,爱使股份公告称,公司于当日收到中国证监会通知,经中国证监会上市公司并购重组审核委员会召开的2014年第40次工作会议审核,公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易的重大资产重组事项获得有条件通过。根据相关规定,公司股票自7月31日开市起复牌。

根据爱使股份披露的重组预案,公司计划通过发行股份及支付现金的方式,以11.8亿元的价格收购网游公司游久时代100%股权,溢

价达到41倍,创A股相关并购的历史最高纪录。

爱使股份对游久时代的收购完成后,公司合并财务报表将形成12.07亿元的商誉,较合并前新增11.61亿元。是爱使股份2013年净利润的259.7倍,是游久时代承诺的2014—2016年三年合计净利润的3.19倍。高溢价收购带来的商誉,往往给收购方带来较大的减值风险,爱使股份在公告中对此也进行了提示。

据网易财经

摘星脱帽

*ST锌业获准8月6日起恢复上市

从去年3月12日停牌至今,历经近17个月的挣扎与等待,*ST锌业终于即将迎来“摘星脱帽”恢复上市。*ST锌业昨日披露恢复上市报告书,公司已于近日收到深交所《关于同意葫芦岛锌业股份有限公司股票恢复上市的决定》,经深交所审核批准,自2014年8月6日起撤销公司股票交易的退市风险警示,并于同日起恢复上市交易,公司股票简称由“*ST锌业”变更为“锌业股份”。

公告显示,由于*ST锌业2010年、2011年、2012年连续三年亏损,

根据交易所相关规定,公司股票自2013年5月8日起暂停上市。值得一提的是,暂停上市期间,公司力保生产经营正常,促使2013年公司盈利能力得到大幅提高,实现了连续四年来的首次盈利,为公司恢复上市创造有利条件。

据悉,*ST锌业主营产品为锌产品,包括热镀锌、镀锌等。公司表示,通过成功实施破产重整,公司卸掉了沉重的债务负担,实现了轻装上阵,恢复了活力,展现了良好的发展前景。

现代快报记者 祁豆豆

业绩快报

专卖店渠道收入下滑 好想你半年利润较去年同期下降

7月28日晚间,好想你披露了2014年半年度业绩快报,公告显示,报告期内,好想你公司实现营业收入4.77亿元,同比增长19.56%,但是快速增长的业绩并没有带来利润的同步增长。2014上半年,好想你营业利润3709万元,较2013年同期下降14.91%,而归属于上市公司股东的净利润3886万元,同比下降9.6%;每股收益0.26元。

记者了解到,从2013年开始,好想你便开始在终端销售渠道板块做出重大调整,大批加盟商被关

清洗。同时,好想你你在上海等重大市场地区开始大规模投入发力,据好想你董秘石聚领此前对记者表示,上海市场每年的广告投入将不会低于3000万元人民币。事实上,由于渠道调整和重点市场的扩张,好想在2013年已经出现下滑的迹象。宏源证券称,好想你专卖店渠道进行优化升级,淘汰了100多家不合格与落后店面,且在河南地区礼品市场同比下滑较多,导致收入占比80%多的专卖店渠道收入下滑。据《21世纪经济报道》

捍卫控股权

新华网再度举牌新黄浦

新黄浦昨日发布的公告显示,新华网投资信托产品,累计增持占公司总股本5%的股份,合计持有公司总股本的25.001%。而更值得关注的是,部分信托产品的设立只有1周,可见公司动作之快。

新华网投资称,此次收购的目的是为了巩固自己对上市公司的控股地位,不排除在未来12个月内继续增持新黄浦的可能性。有市场人士分析,从密集设立产品并实施增持行动来看,在5月底被中科创二度夺走控股权之后,新华网投资坚定捍卫控股权的决心已相当明了,

其增持目标极有可能是直指29.9%。相比之下,中科创虽然通过受让汇添富资管计划所持有的新黄浦股份,预留后手,但是这个后手的空间则受制于其资金链。

回看双方的争夺历程,中科创从今年3月5日第一次露面到5月底已四度举牌,持股比例快速提升至20%,但却遭到了新华网投资的强势反击,控股权也是几经易手。到目前为止,中科创累计投入的资金已接近15亿元,新华网投资近期的增持行动也已耗资约8亿元。

现代快报记者 曹秘

宁波银行大涨 雅戈尔增持获利

上半年累计增持3342.84万股,至少赚了4700多万

沉寂许久的银行股近日出现集体暴动,股价连续上涨。以宁波银行为例,虽然昨日出现回调,但近5个交易日的累计涨幅仍超过10%。这让此前大举增持宁波银行的上市公司雅戈尔迅速赚了一笔。今年以来,雅戈尔累计增持宁波银行3342.84万股,以昨日收盘价9.8元/股计算,已至少浮盈4700多万元。实习生 赵红星 现代快报记者 刘元媛

受益银行股近日大涨 雅戈尔尝到了甜头

今年7月25日,宁波银行发布公告,截至今年7月23日深圳证券交易所收盘,公司股东雅戈尔累计持有公司无限售条件股份3.51亿股。截至7月23日收盘,雅戈尔持有宁波银行股份市值为30.93亿元,在经过连续上涨后昨日上述股份市值已涨至34.37亿元,短短5个交易日市值增长3亿多元。

另据公告显示,雅戈尔从今年2月以来不断增持宁波银行。从宁波银行近日走势来看,在连续上涨

后于本周二盘中创出年内新高10.18元/股,虽然昨日出现回调下跌1.41%,仍报9.8元/股,均高于雅戈尔今年以来的增持成本价。据此估算,截至目前,雅戈尔今年以来增持宁波银行股3342.84万股已浮盈5899.01万元~4736.79万元。

贡献巨额利润 雅戈尔 中期业绩大增

除了股价上涨获得收益外,通过增持宁波银行,雅戈尔今年上半年业绩也因此出现同比大增。此前,雅戈尔发布业绩预增公告,预计2014年半年度实现归属于公司

股东的净利润与上年同期相比,将增加70%到90%。这一业绩增幅远高于2013年中期业绩8.81%的同比增长率。

对于上半年业绩预增的主要原因,雅戈尔表示,公司自2014年1月1日起对宁波银行的会计核算方法由可供出售金融资产变更为长期股权投资,并以权益法确认损益。由此变更所产生的公允价值与账面价值之间的差额,以及原计入其他综合收益的累计公允价值变动将计入当期损益,由此将增加当期净利润约6.4亿元。而该净利润贡献额占雅戈尔去年全年净利润13.6亿元的近一半。